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Tekst 13  Fahrradunfälle 
 

1p 38 „Der Radfahrer sollte dort, wo man auf demselben Weg gehen UND 
fahren darf, richtig langsam am Fußgänger vorbeifahren.“ 
 Welke afbeelding past het best bij deze zin uit de tekst? 
 

A 

 

B 

 

C 

 

D 

 

1p 39 Wat past op de open plek in de brief?  
A erlaubt 
B gefährlich 
C störend 
D verkehrsreich 
 
 

Tekst 14  Anerkennungsgeschenk 
 

2p 40 Een leerling uit Gladbeck heeft het T-shirt “Number One In Sports” 
cadeau gekregen. 
 Aan welke twee voorwaarden moest de leerling hiervoor voldoen? 
Schrijf je antwoord in het Nederlands op. 
 
 
 

einde  

Bronvermelding 
Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 
behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd. 


